



## **В Зеленокумске перед судом предстанет бывший сотрудник полиции, обвиняемый в незаконном обороте оружия**

Советским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего жителя города Зеленокумска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконный оборот оружия) и двух преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 222 УК РФ (покушение на незаконный оборот оружия).

По версии следствия, 18 апреля 2003 года обвиняемый незаконно приобрел боеприпасы в количестве 5020 патронов и трех гранаты, которые перевез в помещение хозяйственной постройки домовладения отца своей супруги, где хранил до ноября 2011 года.

01 ноября 2011 года обвиняемый дважды попытался сбыть часть вышеуказанных боеприпасов оперуполномоченному ОРЧ отдела МВД России по Советскому району, действовавшему в рамках оперативно-розыскного мероприятия.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Августа 2012

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/682776>